



今天
多云到晴
东北风4-5级
10-17℃

明天
多云到阴有小雨
偏东风3-4级
11-19℃

今日 1 叠 8 版
总期数第 8367 期

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2021年11月27日 星期六 农历十月廿三

这是个有温度的城市

本市 20 家医院暂停门急诊服务 多家医院本周六、日增开门诊

“为兄弟医院多值两个班”

记者 陈里予 潘文

晨报讯 受疫情影响,截至记者发稿本市已有 20 家医院暂停门急诊医疗服务。不过,上海多家医院表示将做好诊疗“接力棒”,仁济医院、上海市第一人民医院、上海市第十人民医院、长征医院、长海医院、上海市中医医院、上海市公共卫生临床中心等将在本周六、周日全天增开门诊。



扫码了解
医院门诊
更多详情



闭环管理了,新生命诞生了,临时爸妈上岗了

晨报记者 陈里予

前天下午 4 点,因为疫情防控原因,瑞金医院实施闭环管理。

昨天 9 点 28 分,瑞金医院手术室里传来了一声响亮的啼哭。闭环管理期间第一个新生命诞生了!6 斤的女宝宝和 29 岁的妈妈均平安无虞。

医院联动实施剖宫产

小卢结婚五年才怀孕,一家人都非常重视,预产期原本在下周一,前天因为宫缩住院了。因为前天下午四点左右瑞金医院实行闭环管理,等到小卢的先生从单位赶来,已经无法入院陪在妻子身边。

瑞金医院产科综合评估后,认为应该及时为小卢实施剖宫产。在医务一处的协调下,昨天上

午 9 点,瑞金医院产科钟慧萍主任医师,李菁、热威古丽医生一起为小卢进行了剖宫产手术,儿科唐海婷医生协同参与,整个手术过程历时 28 分钟。

考虑到小卢作为新手妈妈难免出现紧张、焦虑情绪,加上家人不在身边,医院产科立即行动起来,第一时间联合病房护士、手术室人员开展协调工作,分配专人照顾小卢生活起居。

儿科的临时爸妈上岗了

“闭环”就意味着人员的限制流动,对于儿科病区而言,护理人员的配置是一大考验。为了确保每个小病人都能得到很好的照护,儿科的医护人员开足马力,“全面出击”。而小圆圆这样的婴儿,更是得到了医生叔叔和阿姨的“VIP”照顾——“临时爸妈”争相上岗了。

在瑞金医院儿科的蓝光箱里,出生 9 天的小圆圆睁着好奇的大眼睛,安静地看着几个叔叔阿姨忙前忙后——喂奶、换尿布、抚触……个个动作娴熟,耐心温柔。有医生阿姨甚至在暖箱旁支了个简易床,当起了“临时妈妈”。

5 天前,因为新生儿溶血,小圆圆被送进了瑞金医院儿科进行蓝光治疗。之后恢复情况良好,医生告知圆圆父母,可以接孩子回家了。然而,扳着手指数着日子期待团聚的爸爸妈妈,怎么也没想到,才出生 9 天的小圆圆,要经历医院的闭环管理了!

“请小圆圆的父母放心,也请所有小患者的家人们放心,孩子在我们这里,会被照顾得很好!”瑞金医院儿科医生护士们坦言:因为有备而来,我们从容应对;因为心系患者,我们全力以赴。

图片 / 瑞金医院提供 制图 / 潘文健

疫情防控详细报道 >>>02 版-03 版

[上海市人才工作会议召开]

让上海因人才更精彩,人才因上海更出彩

以更加开放的格局、更加宽广的胸襟、更加包容的环境,吸引更多人才来到上海,让上海成为天下英才的筑梦之地、逐梦之城、圆梦之都。